

ЧУВАШСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР

г. ЧЕБОКСАРЫ

22 СЕН 1977

Гастроли завершились

Завершил свои гастроли в Ярославле коллектив Чувашского музыкального театра.

За 18 дней работы чувашские артисты показали 30 спектаклей, которые посетило свыше 25 тысяч зрителей, выступили по программе областного радио и телевидения, встретились с рабочими заводов и фабрик, студентами и воинами Советской Армии. В заключение состоялся большой концерт, в котором выступили ведущие солисты театра. Под бурные аплодисменты зрителей коллективу была вручена Почетная грамота Ярославского обкома КПСС и облисполкома.

В. ГРИГОРЬЕВ.